

ERRATUM

In S. E. Konstein, A. G. Smirnov, and I. V. Tyutin “Cohomologies of the Poisson superalgebra” (Vol. 143, No. 2, May, 2005) on page 628, the second line in Theorem 1.3 should be:

“and let $\mathbf{Z}(\mathbf{E}_{n_+}^{n_-}) = \mathbf{D}_{n_+}^{n_-} \oplus \mathbf{Z}(\mathbf{E}_{n_+}^{n_-}) \subset \mathbf{E}_{n_+}^{n_-}$.”

The Editorial Board apologizes for this error.